

ПРАВДА

Орган Центрального Комитета и МК ВКП(б) № 143 (7488) 26 мая 1938 г., четверг ЦЕНА 10 КОП.

Отлично подготовиться к уборке урожая

К 20 мая план весеннего сева по Советскому Союзу выполнен на 90 процентов. В колхозах близки к победному окончанию работы по подготовке к уборке урожая.

Неудовлетворительный ход работ в колхозах является в значительной степени результатом порочного опыта руководства со стороны Наркомзема СССР.

Судя по всем данным, страна соберет в этом году высокий урожай. Следя за процессом уборки, колхозники, агрономы, рабочие совхозов широко развернули соревнование за 7-8 миллиардов пудов зерна.

Неудовлетворительное руководство земельными органами сказывается в том, что на местах нет достаточного внимания к организации работ.

Земельные органы, партийные и советские организации несут всю полноту ответственности за образцовую подготовку к уборке.

С каждым годом обогащается опыт массового применения комбайнов. Комбайнеры-стахановцы разрешают на практике десятки сложнейших технических вопросов.

Своевременный ремонт комбайнов, высокая степень квалификации комбайнеров, тщательное инструктирование колхозных бригад — все это предостерегает от потерь урожая во время уборки.

Однако ценный опыт стахановцев до сих пор не обобщен. Управления Наркомзема СССР, видимо, боятся дать четкий и практический ответ на многие технические вопросы уборочной кампании.

Несколько дней тому назад Наркомзем СССР пригласил руководителей Азовской МТС, Ростовской области. Эти МТС не только успешно справились с задачей по ремонту тракторов и в весеннем сею, но и в срочном, полностью отремонтировала все комбайны.

Необходимо также обратить внимание на совершенно недопустимое игнорирование простейших машин. В некоторых МТС считают, что, поскольку комбайнов стало много, то нет нужды заниматься такими машинами, как жатки, лобогрейки и т. д.

Примерная работа передовых МТС свидетельствует прежде всего о том, что это дело в руках руководителей, в умении организовать победу. Социалистическое соревнование комбайнеров, четкий график работ, решительная ликвидация отставания — вот что обеспечило успех.

У нас есть все возможности встретить предстоящую уборку во всеоружии. Еще есть время исправить недостатки, подтянуть отставшие участки. Колхозники и колхозницы, рабочие совхозов горят желанием поработать на славу.

Положение с ремонтом комбайнов даже в южных районах, которые первыми начинают уборку, никак нельзя признать удовлетворительным. Например, в Краснодарском крае на 20 мая план капитального ремонта комбайнов в МТС выполнен всего лишь на 43 проц., в Одесской области — на 47 проц., в Николаевской области — на 53 проц., в Днепровской области — на 78 проц. в Саратовской области, где в 20 мая МТС комбайны были отремонтированы около 3 тыс. комбайнов, из которых выпущено всего лишь 145 машин.

Совещание актива Наркомфина СССР

Вчера в Москве открылось совещание актива Наркомфина СССР. В порядке дня — вопросы бюджетной работы, реорганизация налоговой и страховой работы в зерновые и состояние хазов финансовой системы.

Германский демарш в Праге

ПРИЖ, 25 мая. (ТАСС). Вечером почти полвека телеграммы в Берлин, в которых сообщается, что германский министр иностранных дел поручил посланнику в Праге «срочно протестовать» против любых нарушений германской границы, якобы совершаемых чехословацкими военными самолетами.

СТАТЬЯ: А. Вышинский — Задачи советской прокуратуры (3 и 4 стр.). ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: Ф. Шенгелов — Конференция большевиков магнитного района. Б. Золотов — О малолетности в партийном аппарате. В. Савина — Кто руководит партией в Киевской области (4 стр.).

Положение в Чехословакии

ВСТРЕЧА ГОЛДА С ГЕНДЕЙНОМ

ПРАГА, 25 мая. (ТАСС). Вчера восточные чехословацкие газеты сообщили, что в Праге состоялась встреча Голда с Гендейном. По сообщению «Дейли уоркер» в Праге, Голда и Гендейн встретились в течение трехчасовой беседы. Голда в течение беседы говорил о политике протекции правительства с точки зрения партии. Не был затронут даже вопрос о колхозе коммунистической меньшинства.

Инструктированное сообщение польского телеграфного агентства

ВАРШАВА, 25 мая. (ТАСС). По поводу беседы Голда с чехословацким премьером Голда польское телеграфное агентство передает следующее инструктированное германскими фашистскими кругами сообщение, в котором указывается на отсутствие данных, могущих считать напряженность отношений между немцами и чехословацким правительством.

Новые инструкции Гитлера Гиндлеру

ПРИЖ, 25 мая. (ТАСС). По общему мнению, оставаясь в Центральной Европе продолжат оставаться весьма серьезной и не оставляет места для оптимистического настроения. Напряженность обстановки может быть вызвана в любой момент до крайнего предела провокация гитлеровских агентов.

Совещание германских генералов

ЛОНДОН, 25 мая. (ТАСС). Большинство английских газет утверждает, что положение в Чехословакии продолжает оставаться весьма напряженным. По сообщению берлинского корреспондента газеты «Дейли телеграф энд Морнинг пост», в воскресенье 22 мая совещания между Гитлером, Кейтелем и Франком обсуждали подробный план военных мероприятий. В соответствии с планом «Дейли уоркер» сообщает из Праги, что по этому сообщению было решено вызвать ряд высших чиновников в Судетской области для того, чтобы они предприняли восстановление порядка против германского вооружения в чехословацкой территории.

Военные действия в Китае

В ШАНХАИ, 24 мая. (ТАСС). В восточной части провинции Хэйлун преобладают серьезные бои севернее Ляньшаня и Лована. Все происходит также в восточной части Хэйлунской железной дороги. ХАНЬКОУ, 24 мая. (ТАСС). В секторе Вэйшань-Ханькоуской железной дороги японские войска концентрируются в районе железнодорожной линии Дунчжоу-Циньцзян. За последние дни сюда начала перебрасываться подкрепления из провинции Хэйлун. После окончательной артиллерийской разведки японцы захватили город Вэйшань (южнее Циньцзян). По сообщению сводки, японские войска в районе Циньцзян начинают перемещаться через реку Куайцзи. В западной части железной линии Дунчжоу-Циньцзян находится озеро в секторе военных действий.

Восточная часть Китая

ХАНЬКОУ, 24 мая. (ТАСС). Численность населения провинции Хэйлун, по подсчетам на основании данных за последние годы, достигла 10 миллионов. В восточной части провинции Хэйлун (юго-западнее 100) был образован особый район. В состав его вошли 10 уездов. В состав района включены 10 уездов. В состав района включены 10 уездов. В состав района включены 10 уездов.

Германская угроза Чехословакии (5 стр.). Антифашистская демонстрация в Вене (5 стр.). Террор на Западной Украине (5 стр.). Процесс германского шпиона Кодреана в Румынии (5 стр.). Чрезвычайные декреты французского правительства (5 стр.). На фронтах в Испании (5 стр.). Военные действия в Китае (1 стр.).



Алексей Петрович Пискарев — учитель неполной средней школы № 5 выдвигает кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Павлово-Посадскому избирательному округу Московской области.

Товарищ И. В. Сталин зарегистрирован кандидатом в депутаты Верховного Совета Чечено-Ингушской АССР

Постановление Окружной избирательной комиссии Нефтезаводского избирательного округа № 22 гор. Грозного по выборам в Верховный Совет Чечено-Ингушской АССР о регистрации кандидата в депутаты Верховного Совета Чечено-Ингушской АССР

Товарища Иосифа Виссарионовича Сталина

Рассмотрев поступившие в Окружную избирательную комиссию документы о выдвижении кандидатур в депутаты Верховного Совета Чечено-Ингушской АССР, Окружная избирательная комиссия, установив соответствие представленных документов со ст. 47, 48, 49, 50, 52 «Положения о выборах в Верховный Совет Чечено-Ингушской АССР», постановила: На основании ст. 51 «Положения о выборах в Верховный Совет Чечено-Ингушской АССР» зарегистрировать для баллотирования в депутаты Верховного Совета Чечено-Ингушской АССР по Нефтезаводскому избирательному округу № 22 гор. Грозного, в соответствии со ст. 55 «Положения о выборах в Верховный Совет Чечено-Ингушской АССР» постановление опубликовать для всеобщего сведения.

Товарищ В. М. Молотов зарегистрирован кандидатом в депутаты Верховного Совета Чечено-Ингушской АССР

Постановление Окружной избирательной комиссии Кировского избирательного округа № 36, Урус-Мартановского района, по выборам в Верховный Совет Чечено-Ингушской АССР о регистрации кандидата в депутаты Верховного Совета Чечено-Ингушской АССР

Товарища Вячеслава Михайловича Молотова

Рассмотрев поступившие в Окружную избирательную комиссию документы о выдвижении кандидатур в депутаты Верховного Совета Чечено-Ингушской АССР, Окружная избирательная комиссия, установив соответствие представленных документов со ст. 47, 48, 49, 50, 52 «Положения о выборах в Верховный Совет Чечено-Ингушской АССР», постановила: На основании ст. 51 «Положения о выборах в Верховный Совет Чечено-Ингушской АССР» зарегистрировать для баллотирования в депутаты Верховного Совета Чечено-Ингушской АССР по Кировскому избирательному округу № 36 Урус-Мартановского района, в соответствии со ст. 55 «Положения о выборах в Верховный Совет Чечено-Ингушской АССР» постановление опубликовать для всеобщего сведения.

Кантемировский избирательный округ, Воронежская область

МОЛОЖНИКИ СЕЛЬХОЗАРТЕЛИ «ПОБЕДА», МИХАЙЛОВСКОГО РАЙОНА, МАКЕДИНИИ МАКЕДИНАТОМ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР ПЕРВОГО СЕКТОРА КАНТЕМИРОВСКОГО РАЙОНА ВКП(б)

Владимира Терентьевича Родина

На восстановление колхозников и колхозниц сельхозартели «Победа», Михайловского района. Присутствовало 215 человек. Выдвигать кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР от колхозников первого сектора Кантемировского района сельхозартели «Победа» тов. Родина Владимира Терентьевича, 1908 года рождения, члена ВКП(б).





Письма в редакцию

Бездушное отношение к красноармейским письмам в Краснодарском крае

В нам, командиры воинской части, нередко обращаются красноармейцы с жалобами, что некоторые местные организации не внимают к их письмам...

В апреле прошлого года красноармеец Н-ской части тов. Дупляк подал жалобу в Краснодарский край, Краснодарский район...

В течение 1937 года и в начале 1938 года от некоторых красноармейцев, призванных в армию в Краснодарском крае...

БАЗЫ ОДНОДНЕВНОГО ОТДЫХА

В городах и окрестностях, расположенных в живописных пригородах Ленинграда, размещены сейчас однодневные базы отдыха...

Задачи советской прокуратуры (ОКОНЧАНИЕ)

назначен так называемых обязательных постановлений. Иногда эти постановления нарушают права и интересы советских граждан и советского государства...

НА КОЛХОЗНЫХ ПОЛЯХ

МАРИОНОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

В Сейтурском районе начался сенокос. Первые партии за уборку сена выехали артели имени Карла, им. Феликса и имени Лавина...

КОСОВО-КАМЫШОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

Четыре МТС Калининской области — Золотухинская, Владыкинская, 1-я Волчанская и 1-я Краснохолмская — дорыто выполняли план весенних тракторных работ...

БОРОДИНСКАЯ ОБЛАСТЬ

Теплая погода и осадки благоприятствуют бурному развитию озимых и яровых культур в Росошанском, Анищенском, Калачинском и других районах...

ЧЕРНЫШОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

Сев в области затягивается. Треть районов выполнила от 50 до 80 процентов плана. В Шарковском районе проставляют десятки тракторов...

НИКОЛАЙСКОЕ ПОДРОБНО

На колхозных полях зреет прекрасный урожай. Балвантс убрал, не готовятся к ней поля. Александровская МТС, например, на 51 колхоза отремонтировала только 4 колхоза...

ПАРТИННАЯ ЖИЗНЬ

О коллективности в партийном руководстве

(По телефону от специального корреспондента «Правды»)
Делаты курманской городской партийной конференции были немало удивлены тем, что отчетный доклад о работе горкома сделал не первый секретарь тов. Бабченко, а второй секретарь тов. Устищенко...

Конференция большевиков пограничного района

(По телеграфу от корреспондента «Правды» по Дальне-Восточному краю)
Гродековский пограничный район — это типичный район социалистического земледелия. Естественно, что колхозам и колхозникам в отчете райкома за районной партийной конференции и в прениях было уделяно много внимания...

Кто возглавляет партколлективу по Киевской области

(По телеграфу от специального корреспондента «Правды»)
Деятельность партийной коллегии Комиссии Партийного Контроля по Киевской области получила далеко не достойную оценку в выступлениях многих коммунистов на отчетно-выборных партийных собраниях, на районных партийных конференциях...

Новые партийные кадры

КРАСНОДАР, 25 мая. (Морр. «Правды»). Районные партийные конференции Краснодарского края избрали на руководящую партийную работу много новых людей...

Закончилась Молдавская областная партконференция

ТИРАСПОЛЬ, 25 мая. Закончилась свою работу молдавская областная конференция КП(б)У. Конференция избрала тайным голосованием обком в составе 45 членом и 6 кандидатов...



